

二两酒下肚 驾老年步车上路 与轿车相撞 驾驶人被拘三个月

近六旬的陆某喝了二两“老白干”后，竟然开着四轮老年步车上路，结果发生了交通事故。近日，寻甸县法院对这起交通事故作出认定：陆某酒后无证驾驶机动车肇事，应当认定为以危险驾驶罪判刑。据悉，这是寻甸首例醉酒驾驶“老年步车”入刑案。

陆某从来没有学过驾驶证，为了出行方便，他为自己买了一辆四轮“老年步车”，却一直无法上牌。去年底一天晚上，他在家里喝了二两“老白干”后，当晚9点半左右，开着自己的老年步车从寻甸仁德街道办事处中桥村委会向寻甸县城行驶，当行驶至公务员小区路段，倒车时，老年步车后部与一辆小轿车前侧相

撞，导致两车不同程度受损。

双方下车后，轿车司机闻到陆某有一股酒味，当即打电话报警。交警赶到现场后，发现陆某身上有酒味，就将陆某带到医院抽血，检测陆某是否属于酒驾。

鉴定出来后，证实了陆某属于醉驾。陆某开的老年步车属于机动车的范畴，而且陆某并未取得机动车驾驶证，属于无照驾驶机动车，且醉酒驾驶机动车，其行为涉嫌危险驾驶罪。

公诉机关指控陆某犯危险驾驶罪。

寻甸县法院审理认为：陆某（无驾驶证）在道路上醉酒驾驶机动车，危害公共安全，其行为已构成危险驾驶罪。公诉机关指控的罪名成立。

于是，寻甸县法院根据陆某的犯

罪事实、情节、认罪悔罪表现，作出一审判决：陆某犯危险驾驶罪，判处拘役3个月，缓刑5个月，并处罚金3000元。

审理本案的法官说：不管在农村还是在城市里，都能见到四轮老年步电动车，这些四轮车一般都有新能源电动车、休闲电动车、低速电动车等多种叫法，因价格便宜、便捷实用，往往被老年人购买用于载人或装运货物，所以又称“老年步车”。近年来，大量老年步车投入市场，为老年人提供便利的同时，也存在很多安全隐患，一旦发生交通事故，经认定属于机动车辆的，同样要担负相关法律责任。

本报记者 柏立诚 通讯员 张慧仙

酒驾终害己 亲人两行泪

酒桌上贪杯 驾车离开酒劲上头 撞了两辆车 躲到一边呼呼大睡

记者从玉溪交警部门了解到，近日，新平县公安局交警大队事故中队民警接到110指挥中心指令称，在新平县城樱花假日酒店门口发生一起交通事故，两辆停靠在樱花假日酒店门口路边的车辆被撞，肇事嫌疑车辆逃逸。

接警后，大队事故中队民警迅速到达现场，发现停放在路边停车位内的两辆车被撞，第一辆越野车尾部被撞，地面上还散落黑色的碎片，后保险杠受损；第二辆车头受损，肇事车辆逃逸事故现场，该事故发生在人员密集的县城中心，影响恶劣，性质严重。

民警通过现场勘察和对周边群众进行走访调查得知，肇事车辆是一辆白色轿车，车头撞到停放在路边的越野车尾部，之后肇事驾驶人强行倒车后逃逸。最终，警方通过监控，锁定了车型、颜色、逃逸方向。

通过排查，在县城民族广场，民警发现疑似肇事车停放在广场北侧，车身有碰撞痕迹，车头受损严重，而车内男子则斜靠在汽车的驾驶位上呼呼大睡。打开车门，一股浓浓的酒气扑面而来，民警叫了几声，驾驶人没有反应，随后民警通知120，在救护人员配合下驾驶人稍微苏醒，民警要求驾驶人下车接受检查，下车后驾驶人已不能平稳站立，言语表达也含混不清。随即进行血液提取，固定事故证据。因驾驶人还处于严重醉酒状态，民警对其进行约束醒酒。

男子酒醒后，交代了事情经过，原来其和朋友邀约吃饭多喝了两杯，驾车回家途中酒劲上头，就撞到路边车辆，借着酒劲，就驾车离开了。行驶至民族广场后，该男子实在是分不清方向，就把车停在民族广场，自己在车内睡着了。

经过检测，该驾驶人李某某血液里的乙醇含量高达266.79mg/100ml，已涉嫌危险驾驶罪，新平县公安局对该案进行立案侦查，目前案件正在办理当中，等待李某某的将是法律的严惩。

本报记者 刘嘉 文 警方供图



经检测，李某某已涉嫌危险驾驶罪。

开展扫黑除恶
建设善美云南
合办单位：
云南省扫黑除恶专项斗争领导小组办公室
春城晚报

五华公安

刑拘281人 破案1125件

近日，晚报记者从昆明市公安局五华分局扫黑办获悉，全国扫黑除恶专项斗争开展以来，五华分局侦办涉黑组织1个，涉恶集团2个，涉恶团伙4个，刑拘281人，逮捕114人，破案1125件，缴获、查封、冻结、扣押涉案资产1490余万元。

据了解，五华分局成立由“一把手”牵头负责，分管领导主抓的专项斗争领导小组，将扫黑除恶工作纳入党委会议事范畴，抽调精干警力进驻分局扫黑办。扫黑办将宣传发动工作贯穿扫黑除恶专项斗争全过程，对群众举报反映的涉黑涉恶线索，建立归口管理、逐一核查机制，实现一线一档一回。截至目前，分局共接报涉黑涉恶线索289条，逐一进行了核查摸排，反馈率100%，对涉黑涉恶违法犯罪发起凌厉攻势。

五华分局还将扫黑除恶专项活动延伸到社会治安综合治理之中。今年以来，五华分局统一组织开展了6次“大排查、大清查、大盘查”工作，共出动警力2400余人，截至目前，辖区刑事警情同比下降25.6%，其中扒窃及两抢警情分别下降40.8%、62.5%；治安警情同比下降9.8%，打架斗殴警情同比下降17.2%。

“我们小区下面有一个菜街子，以前经常会出现小偷小摸的情况、引发一些纠纷，扫黑除恶专项斗争开展以来，治安、交通都好了很多。”五华区莲华街道教场东路社区的董先生如是说道。

实习生 杨露

古城晚报

开屏新闻App

理想生活 即刻开屏



买卖名酒不用到处跑 滇池路正规实体店长期诚信收购茅台酒



郑重声明

近期，市场上出现了其他从事名酒收购销售的“金钱葵”，现我公司郑重声明：我公司仅在蓝山数码、德宏酒店、福景路开设有三家店，绝无其他分店，敬请消费者区分。

本公司长期高价收购各年份茅台及各种名酒、洋酒、冬虫夏草，提供免费上门收购、鉴定服务，量大价更高。

销售茅台、五粮液、国窖1573等各种名酒，郑重承诺保证正品！

近年来，老酒的价值逐步被人看好，市民都希望选择到一家信誉好的公司把珍藏的名酒出个好价格。位于滇池路的金钱葵酒业实体店，规模大、信誉好，长期收购老茅台、五粮液等名酒，收购价基本高于市场均价20%，雄厚的实力和专业性为市民提供一份安心和保障。

作为行业资深人士，金钱葵的杨总经理见过不少好酒，据他介绍，所谓的“好酒”有两层含义，一个是指酒的品牌好、年份好，二就是酒的品相好。近日，杨总收到两箱上世纪90年代的老茅台，从年份讲，两箱酒同属相同年份，也都是成箱收藏，但价格却差别很大，原因就在于贮存的方法上。

价格高的那箱酒，藏友原箱保存，连封条都没撕开，一直贮存于避光阴凉的地方，还用被单包了个严严实实。茅台的醇香和价值就在这份呵护中得到升华。

本着让顾客放心来、满意的宗旨，金钱葵真诚对待每一位到店的顾客。喜欢名酒的快去金钱葵看看，也许惊喜就等着你！